
Fábio de Camargo Soldera
Com formação em Engenharia Agronômica, se especializou nas áreas ambiental e agrária, possui especialização em Engenharia Ambiental e é pós-graduado em direito ambiental e agrário. Atualmente está realizando pós-graduação em Gestão de Negócios pela Fundação Dom Cabral (FDC). 
Fábio também dedica seu tempo a confecção de laudos, pareceres técnicos ambientais e agrários. Realiza a elaboração de projetos ecológicos de ecossistemas degradados, Cadastros Ambientais Rurais (CAR). Realiza Licenciamentos Ambientais juntos a órgãos ambientais (CETESB, IBAMA, CBRN, CFA, DAEE). 
Preocupado com o aumento dos focos de incêndios em época de estiagem desenvolveu o programa “SOS Incêndios” na Canaoeste, focado em auxiliar produtores rurais em questões relacionadas a incêndios tanto em área produtiva como em vegetação nativa. Suas conquistas na organização em que trabalha é a implementação do Sistema de Monitoramento via satélite 24h, Plano de Auxílio Mútuo (PAM) de combate à incêndios rurais, Plano de Prevenção de Incêndios (PPI). 
No setor público, representando a ORPLANA (Organização de Associações de Produtores de Cana do Brasil) é Secretário Executivo do Protocolo Etanol mais Verde do setor sucroenergético, avençado entre o Governo Paulista, Usinas e Produtores de cana-de-açúcar. Atualmente é coordenador do Grupo Ambiental da ORPLANA. 
É colunista da “Revista Canavieiros” publicando artigos relevantes para o setor agro. 
